



南京高等职业技术学校: “大国工匠”的摇篮

“

南京高等职业技术学校(以下简称“南京高职校”)作为首批全国职业教育改革发展示范校、江苏省高水平现代化职业学校、江苏省现代化示范性职业学校、江苏省智慧校园、江苏省教育国际合作先进学校,办学业绩受到国内外一致好评,素有职教“清华”的美誉。在这里,录取的是选择职校的最高分层次学生,还给社会的是行业紧缺的高素质“大国工匠”。

近年来,南京高职校践行“适合的教育”取得了喜人的成果:毕业生高薪就业率、国家技能大赛金牌率、本科升学率始终处于全省第一方阵;教授、副教授等高级职称及省市学科带头人、省领军人才、优秀青年教师人数,省市名师工作室、优秀教学团队、省专业群、省级示范专业品牌特色专业数量、高质量对口就业人数和比例等核心指标均在全省同类院校前列;多次获评全国职业教育先进单位、全国教育系统先进集体、江苏省文明单位等荣誉称号。如今,这所全国职教名校正满怀信心、全力以赴,迎接产教融合、多元育人的新时代。

通讯员 陈育中

联系我们

地址:
南京市建邺区黄山路58号
网址:
<http://www.njgzc.cn>
咨询电话:
025-86479381、
86479363、86479399、
86479419

友情提醒

6月4日在校内举行校园开放日活动;6月27日、28日、29日在校内召开大型招生咨询会,提供专业选择、志愿填报等咨询。



校长解读

给学生适合的教育

“适合的教育就是要给学生足够的空间和资源去发展自我。”在南京高职校校长张荣胜看来,适合的职业教育不仅能调动学生的主观积极性,从而为他们体面、有尊严地工作和生活奠基。“适合的职业教育应当符合学生的身心特点、符合职业教育的规律,同时具有包容性,将学

生的主体性及学校办学的特色性发挥到极致。”他认为真正的教育不是“一刀切”,不应将学生作为流水线上的产品去打造,而是要给学生足够的空间和资源。职业教育要坚持“人人皆可成才、人人尽展其才”的信念,坚信每个职教人都有人生出彩的机会,都能成为主宰自己人生的“工匠”。

系主任揭秘

专业精准定位

在建筑、环保、智能化等行业内,南京高职校的名头响当当。“在南京只要有塔吊的地方,就有高职校的毕业生,中建、中交、中铁建乃至国外知名建筑企业也都有高职校校友的身影。”土木工程系主任丁灼伟说到自己的学生满是骄傲。刚毕业时,你也许只是工程测量员、资料员、质检员,但是经过3-5年的工程实践,很快就会成长为项目经理、经理,甚至自主创业成为企业董事长。丁灼伟介绍,该系建筑工程技术、建设工程监理等4大专业每年的招生、就业都非常好。其中,工程造价专业录取分数线最高,道路桥梁工程专业是南京地铁“订单”专业,报名特别火爆。计算机管理系主任刘晓章介

绍,现有计算机网络、电子商务等4大专业。计算机网络与联想、南京地铁等大型企业实施“订单”合作。电子商务专业与京东等多家知名电商合作,人才需求特别旺。动漫技术和会计专业特别注重基础知识和基本能力的培养,升学和就业前景都非常不错。

建筑设备工程、电气自动化也是南京地铁“订单”专业,电气自动化还是博世西门子“订单”专业。建筑智能化、物联网技术、环境工程、环境艺术设计等专业均为省品牌特色专业。2018年该校15个“5+2”大专与本科衔接培养专业招收920人,2个“3+4”中职与本科分段培养专业招收70人。其中“地铁班”120人,每个合作专业40人,“博世西门子班”35人。

金牌选手

成就业内翘楚

2009年以来,南京高职校师生在省级以上技能大赛中获213金154银80铜。5月初,2018年全国大赛正式拉开帷幕,该校6个竞赛团队将在吉林、山东、江苏等地与全国技术精英同台竞技,首枚金牌“通信与控制系统(高铁)集成与维护”项目问鼎吉林。

就业回访数据显示:对口就业率98%,学生和企业“双满意”率达96.5%,名列同类院校前列,其中大赛获奖选手成为高质量升学就业的主力军。他们或因大赛成为企业青睐的“香饽饽”,实习期起薪达4000~7000元/月;或因大赛成为

“发明达人”,“南京最年轻的发明家”孙铭阳被南京地铁一眼看中,供职南京地铁集团研发中心;或因大赛成为“创业先锋”,高圆圆在校期间就成为品牌淘宝网店主理人,年收入超过20万元;或因大赛拿到步入高等学府的“门票”,“升本第一人”周乃鹏等270名学生进入金陵科技学院、南京工程学院等本科院校就读;或因大赛成为驰骋“奥林匹克”赛场的“世界大咖”,省政府授予的“技能状元”徐贝贝亲赛世界技能大赛,并受聘湖南省第43届世界技能大赛砌筑项目巴西赛的主教练。

名企“订单”

确保高薪、优质就业

6月4日,将在校内举行校园开放日和就业招聘会。今年将有565名毕业生求职,中电28所、55所、中国建筑、中国交通建设、中兴通讯、迅达电梯、江苏原力动画、威能供热、南京南房监理等200家国有大中型企业提供4000多个岗位。本届专科毕业生共886人,其中165人被南京地铁、博世西门子、联想、通力电梯等知名企业锁定,130人留校参加2019年“5+2”高职与本科衔接培养班学习,实际参加招聘会的近600人,每人至少有6个有效岗位待选。学校先后与博世西门子、南

京地铁、联想等20个国内外知名企业开展“订单”冠名培养,为学生打造就业立交桥。另一方面,该校从学生入学至就业始终坚持开展职业生涯规划教育,引导学生尽早做好职业定位。除专业课程,还举办创业大赛,有力提升学生的职业素养和就业创业竞争力。

“2017年,学校与南京地铁集团共建轨道交通学院,建立了完备的课程体系、培养方式、合作模式等校企融合机制。今年,学校通信、计算机网络专业与中兴集团合作,校企双方将成立ICT学院。”有关负责人介绍。



学生参加测量实训课

转段合格率高

架公办本科院校深造通途

什么样的分数能进南京高职校?该校招生办主任戚阳透露,根据往年情况,“3+4”专业一般在四星高中线左右,建筑施工调整为建筑装饰专业,合作院校为金陵科技学院。女生们也很适合这个专业。五年高职专业,大部分学生在三星高中线上,考生可以参考。南京高职校作为江苏省现代职教体系建设首批试点学校,与金陵科技学院开展“3+4”中职与本科衔接培养项目合作,前3年在校学习文化课程和专业技能,“转段考试”合格者就读金陵科技学院

四年制本科;与苏州大学等高校开展“5+2”高职与本科分段培养项目合作,前5年在校学习文化课程和专业技能,取得五年制专科和高级职业资格证书,专转本合格者进入本科院校就读两年。

2018年该校“5+2”专转本117人被苏州大学、金陵科技学院等本科院校录取,“3+4”本科转段86人被金陵科技学院录取,转段合格率100%。此外,该校还与南京工业大学、武汉理工大学等高校合作办学,每年有近千人取得本科毕业证书和学士学位证书。

绿色通道

留学新加坡、加拿大

南京高职校与新加坡建筑学院联合办学,建筑工程技术、建筑设备工程技术等五个专业学生四、五年级可自愿赴新加坡学习,毕业后获得国内外双大专文凭;

该校与加拿大蒙特利尔公立英语教育局合作,毕业生可赴加拿大学习1.5年,毕业后可获得三年工作签证和申请移民享受加拿大社会福利。